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  : الأول السؤال
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 sec/ft    قدماً عن سطح الأرض أطلقت قذيفة بسرعة لها المرآبتان الرأسية208رج ارتفاعه من قمة ب )ب

عند قاعدة أوجد زمن الطيران وبعد النقطة التي تصطدم بها مع الأرض  . sec/ft 256 والأفقية 192

 .البرج

   الرابع السؤال

.  آمية ثابتѧة     k هي سرعة الجسيم عند أي لحظة ،         v حيث   vkmقذف جسيم رأسياً إلى أعلى في وسط مقاومته           

برهن على .  من نقطة القذف  Hمن لحظة القذف وعلى ارتفاع       Tفإذا تلاشت سرعة الجسيم بعد مضي زمن قدره         

kHgTأن السرعة الابتدائية التي قذف بها الجسيم هي  +.  
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  :  الثالثالسؤال 
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  : معادلات الحرآة     )ب

  معادلة القذيفة في الاتجاه الأفقي هي 
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  معادلة الحرآة في الاتجاه الراسي هي 
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 لإيجاد النقطة التي يصطدم بها المقذوف مѧع الأرض عنѧد قاعѧدة              0 ثانية   t=13 زمن الطيران هو     ∴
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  :  الرابعالسؤال 

   المحور الرأســي حيث أن oyنعتبر 
  الجسيم يتحرك لأعلى في اتجاه زيادة 
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 عند أي سرعة ولإيجاد ارتفاع الجسيم.  تعطي الزمن الذي تتلاشــــى عنده السرعة (5)المعادلة 
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Hyبوضѧع   . T بعد مضي زمن    Hوحيث أن السرعة تتلاشى عند أقصى ارتفاع         = ، 0=v  يѧف 
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   نحصل على (8) في المعادلة (5)بالتعويض من المعادلة 
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 التي يقذف بها الجسيم لكي تتلاشى سرعته عندما ov تعطي قيمة السرعة الابتدائية (9)المعادلة 
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